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ZAPISNIK 
sa 63. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore,  

održane 7. i 16.  jula  2014. godine. 
 

Sjednica je počela u  10:10 časova. 
Predsjedavao je Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora.  
Sjednici su prisustvovali poslanici: Zoran Jelić, Veljko Zarubica, Filip Vuković, Rešid 

Adrović, Almer Kalač, Milutin Đukanović, Strahinja Bulajić, Mladen Bojanić, Srđan Milić, 
Damir Šehović i Nik Gjeloshaj. 

Sjednici nije prisustvovao poslanik, Nebojša Medojević. 
Sjednici su, u svojstvu predstavnika predlagača, prisustvovali: Branko Vujović - 

predsjednik Savjeta Agencije za nadzor osiguranja, Biljana Pantović - direktorka Agencije za 
nadzor osiguranja, mr Milojica Dakić – guverner Centralne banke Crne Gore i Nikola Fabris – 
viceguverner Centralne banke Crne. 

Rad sjednice su pratili predstavnici medija. 
  Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 

Za sjednicu je utvrđen sljedeći 
 

DNEVNI RED: 
-Usvajanje zapisnika sa 61. sjednice- 

 
1. IZVJEŠTAJ O STANJU NA TRŽIŠTU OSIGURANJA U CRNOJ GORI ZA 2013. GODINU; 

 
2. IZVJEŠTAJ O RADU SAVJETA ZA FINANSIJSKU STABILNOST ZA 2013. GODINU, sa 

osvrtom na realizaciju zaključaka Skupštine Crne Gore (“Službeni list CG”, br. 56/13); 
 
3. UTVRĐIVANJE ZAKLJUČAKA POVODOM RAZMATRANJA IZVJEŠTAJA O RADU 

KOMISIJE ZA KONCESIJE ZA 2013. GODINU; 
 

4. INICIJATIVA ZA KONTROLNO SASLUŠANJE SLAVOLJUBA STIJEPOVIĆA - MINISTRA 
PROSVJETE, DUŠKA RAJKOVIĆA - DIREKTORA JU CENTAR ZA STRUČNO 
OBRAZOVANJE, ZOJE BOJANIĆ LALOVIĆ - DIREKTORKE JU ZAVOD ZA UDŽBENIKE 
I NASTAVNA SREDSTVA I NENADA ŠOŠKIĆA - DIREKTORA JU CENTAR 
SAVREMENE UMJETNOSTI, POVODOM NEGATIVNOG MIŠLJENJA DRŽAVNE 
REVIZORSKE INSTITUCIJE O REVIZIJI GODIŠNJIH FINANSIJKIH IZVJEŠTAJA 
NAVEDENIH INSTITUCIJA i 

 
5. TEKUĆA PITANJA 

 
 

-Zapisnik sa 61. sjednice usvojeni su bez primjedbi-. 
 

*     *     * 
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Prva tačka - IZVJEŠTAJ O STANJU NA TRŽIŠTU OSIGURANJA U CRNOJ GORI ZA 2013. 
GODINU 
 

Predsjednik Odbora, Aleksandar Damjanović, podsjetio je da je Agencija za nadzor 
osiguranja, u skladu sa članom 193 Zakona o osiguranju dostavila Skupštini Crne Gore Izvještaj  
o stanju na tržištu osiguranja za 2013. godinu radi usvajanja.  

Predsjednik Savjeta Agencije za nadzor osiguranja, Branko Vujović dao je uvodno 
obrazloženje o Izvještaju  o stanju na tržištu osiguranja za 2013. godinu. 

 
U raspravi su učestvovali poslanici: Aleksandar Damjanović, Srđan Milić, Veljko 

Zarubica, Mladen Bojanić i Zoran Jelić. 
 

Odbor je, nakon rasprave,  odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predsjednika Savjeta Agencije za nadzor 

osiguranja, Branka Vujovića, upoznao sa najznačajnijim događajima i trendovima na tržištu 
osiguranja Crne Gore u 2013. godini i konstatovao da je u posmatranom periodu zabilježen rast 
bruto fakturisane premije na tržištu, od 8,75% u poređenju sa 2012. godinom i da je ista iznosila 
72.774 mil. €,  rast učešća bruto fakturisane premije u BDP-u za 0,17%, da je ovo učešće iznosilo 
2,18%; kao i da je navedeni pokazatelj činio 1,85%, neživotnih osiguranja, dok je 0,33% učešće 
bruto fakturisane premije u BDP-u životnih osiguranja. Odbor je, takođe, konstatovao da su na 
crnogorskom tržištu osiguranja dominirala neživotna osiguranja, koja su predstavljala 85,06% 
ukupne bruto fakturisane premije i da je, posmatrano prema grupama osiguranja, u poređenju 
sa 2012. godinom, ukupna premija životnih osiguranja zabilježila rast od 14,79%, a neživotnih 
7,75%. Konstatovano je da tržište i dalje karakteriše visok nivo koncentracije, ali sa tendencijom 
smanjenja. 

Vrijednost ukupnog akcijskog kapitala društava za osiguranje na kraju 2013. godine 
iznosila je 49,812 mil. €, što predstavlja rast u odnosu na 2012. godinu za 8,31%. Vrijednost 
stranog kapitala je iznosila 37,932 mil. €, sa ostvarenim učešćem od 76,15% u ukupnom 
akcijskom kapitalu, a vrijednost domaćeg 11,880 mil. €, sa učešćem od 23,85%. Na sjednici je 
iskazano nezadovoljstvo što učešće domaćeg kapitala čini manje od jedne četvrtine ukupnog 
akcijskog kapitala. 

Na Odboru je ocijenjeno pozitivim što je u toku 2013. godine u djelatnosti osiguranja 
ostvaren pozitivan neto rezultat, u iznosu od 2,986 mil. €. Odbor je konstatovao da je, od 
jedanaest društava za osiguranje koja su poslovala u 2013. godini, sedam društava ostvarilo 
dobit u ukupnom iznosu od 4,272 mil. €, dok su ostala četiri osiguravajuća društva ostvarila 
gubitak u ukupnom iznosu od 1,285 mil. €. 

Navedeno je da visoka kvota troškova odnosno učešće troškova sprovođenja osiguranja 
i ostalih troškova koji proizilaze iz poslova osiguranja u mjerodavnoj premiji ukazuje na visoke 
izdatke, kao i postavljeno pitanje da li postoji mogućnost da se izvrši racionalizacija istih. 
Poslanike je interesovalo da li je odnos ukupnog broja i riješenih šteta koje su u posmatranom 
periodu bile u djelokrugu rada Udruženja Nacionalni biro osiguravača Crne Gore, odgovarajući 
u odnosu na uobičajenu praksu.  

Na Odboru je bilo mišljenja da je potrebno da Agencija više radi na stimulisanju rasta 
premije osiguranja u poljoprivredi. 
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Na sjednici su, takođe, postavljena pitanja: kako je nedavno povećanje stope poreza na 
premije osiguranja od ugovorene premije osiguranja sa 6 na 9 %, koje je u decembru 2013. 
godine Izmjenama i dopunama Zakona o porezu na premije osiguranja usvojila Skupština Crne 
Gore,  uticalo na poslovanje osiguravajućih društava; da li je došlo do povećanja broja fizičkih 
lica u Crnoj Gori koja su posjedovala ovlašćenje za obavljanje poslova zastupanja i poslova 
posredovanja u osiguranju, zašto je došlo do smanjenja broja zaposlenih na nivou tržišta za 
3,91% u odnosu na 2012. godinu, i td. 

Odbor je, nakon rasprave, sa devet glasova „za“ i tri glasa „uzdržan“ odlučio da 
predloži Skupštini da usvoji Izvještaj o stanju na tržištu osiguranja za 2013. godinu. 

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Filip Vuković. 

 
Druga tačka -  IZVJEŠTAJ O RADU SAVJETA ZA FINANSIJSKU STABILNOST ZA 2013. 
GODINU, sa osvrtom na realizaciju zaključaka Skupštine Crne Gore (“Službeni list CG”, br. 
56/13) 
 

Predsjednik Odbora, Aleksandar Damjanović, podsjetio je da je Izvještaj o radu Savjeta 
za finansijsku stabilnost za 2013. godinu dostavljen u skladu sa članom 11 stav 1 Zakona o 
Savjetu za finansijsku stabilnost, na upoznavanje. Takođe, podsjetio je da je Skupština Crne 
Gore 25. saziva na trećoj sjednici drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2013. godini, 
povodom razmatranja Izvještaja o radu Savjeta za finansijsku stabilnost za 2012. godinu, dana 
20. novembra 2013 godine usvojila je šest zaključaka (“Službeni list CG”, br. 56/13). 

Uvodno odbrazloženje o  Izvještaju o radu Savjeta za finansijsku stabilnost za 2013. 
godinu sa osvrtom na realizaciju šest zaključaka povodom razmatranja Izvještaja o radu Savjeta 
za finansijsku stabilnost za 2012. godinu, da je predsjednik Savjeta, mr Milojica Dakić – 
guverner Centralne banke Crne Gore. 

 
U raspravi su učestvovali poslanici: Aleksandar Damjanović, Srđan Milić, Milutin 

Đukanović, Strahinja Bulajić, Rešid Adrović, Veljko Zarubica,  Zoran Jelić, Damir Šehović i 
Mladen Bojanić 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
           Odbor se upoznao sa  Izvještajem o radu Savjeta za finansijsku stabilnost za 2013. godinu, 
koji se u skladu sa članom 11 stav 1 Zakona dostavlja Skupštini Crne Gore na uvid, kao i sa 
stepenom realizacije zaključaka Skupštine Crne Gore („Službeni list CG”, br. 56/13) povodom 
razmatranja Izvještaja o radu Savjeta za finansijsku stabilnost za 2012. godinu. 
 

I Odbor se upoznao sa uvodnim obrazloženjem, predsjednika Savjeta za fiskalnu 
stabilnost o aktivnostima Savjeta u prethodnoj godini u kojoj je održano sedam sjednica na 
kojima je od najvećeg značaja bilo identifikovanje rizika, koji bi mogli ugroziti stabilnost 
finansijskog sistema, kao i testiranje pojedinih rješenja kreiranih Planom za upravljanje 
finansijskom krizom na nivou cjelokupnog finansijskog sistema (National Contingency Plan). U 
okviru svojih nadležnosti, Savjet je razmatrao radne verzije Nacrta zakona o mjerama za 
suzbijanje sive ekonomije i Nacrta zakona o platnom prometu i redovno analizirao stanje tekuće 
finansijske stabilnosti u privrednom sistemu i donosio procjene po tom osnovu.  
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Tokom 2013. godine, Savjet je zaključio da je stabilnost sistema bila očuvana, ali da je 
bila pod stalnim pritiscima pojedinih rizika kako iz finansijskog, tako isto i iz realnog, fiskalnog 
i međunarodnog sektora. Na Odboru je konstatovano da je svjetska ekonomija nastavila sa 
rastom i u 2013. godini, zabilježivši stopu rasta od 3%, da je rast bio relativno neujednačen i 
tokom 2013. godine, i da su po procjenama Međunarodnog monetarnog fonda napredne 
ekonomije rasle po stopi od 1,3%, a ekonomije u razvoju po stopi od 4,7%. Indikatori koji 
opredjeljuju ukupan ekonomski rast u Crnoj Gori ispoljili su pretežno rastuća kretanja u 2013. 
godini. Procijenjeni realni rast BDP-a iznosio je 3,5%, godišnja stopa inflacije u decembru 2013. 
godine opala je na 0,3%, dok je državni dug na kraju godine iznosio preko 1,9 milijardi eura, ili 
58% procijenjenog BDP-a za 2013. godinu. Ustanovljeno je da se likvidnost bankarskog sektora 
još uvijek nije vratila na nivo prije ekonomske krize, koeficijent solventnosti bankarskog sektora 
na kraju 2013. godine neznatno je viši dok na tržištu kapitala i dalje vlada pesimistično 
raspoloženje investitora, koje je odraz niske likvidnosti i slabog oporavka privrednih subjekata i 
stanovništva. Crnogorsko tržište kapitala u 2013. godinu obilježila su negativna kretanja i pad 
prometa za 5,8% u odnosu na 2012. godinu, dok je sektor osiguranja obilježio pozitivan 
finansijski rezultat. 

Na Odboru je ocjenjeno da budžetski deficit, odnosno  javni dug  raste i da se tako  
sužava razvojni potencijal Crne Gore. Konstatovano je da  nivo javnog duga nije održiv i da je 
potrebno u narednom periodu pronaći model koji bi vodio njegovom smanjivanju. 

Tokom rasprave, postavljena su pitanja koja su se odnosila na: uticaj međunarodnog 
okruženja na finansijsku stabilnost u Crnoj Gori, faktore koji su dominantno negativno uticali 
na finansijski sitem, odnos između deficita i javnog duga, problem nespremnosti banaka da 
finansiraju realni sektor, problem nekvalitetnih kredita, jaz između stvarne vrijednosti odnosa 
kredita i BDP-a, postojanje mogućnosti prestanka korišćenja eura kao zvaničnog sredstva 
plaćanja u Crnoj Gori u narednom periodu, analizu fiskalne održivosti sa aspekta uticaja na 
finansijsku stabilnost i prosječni dnevni odliv eura. 

Na Odboru je bilo mišljenja da bi bilo, nakon četvrtog godišnjeg izvještaja, cjelishodno 
razmotriti koncepciju rada, nadležnost i sastav Savjeta za finansijsku stabilnost, kao i 
mogućnost da se u narednom periodu kroz izmjenu zakonske regulative omogući da Odbor za 
ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore bude zastupljen u Savjetu. Takođe, bilo je 
mišljenja o  potrebi  objedinjavanja  regulatornih tijela finansijskog tržišta. 
 
II    U odnosu na realizaciju šest skupštinskih zaključaka iz novembra 2013. godine, koje je 
Skupština Crne Gore usvojila povodom razmatranja Izvještaja o radu Savjeta za finansijsku 
stabilnost za 2012. godinu („Sl list Crne Gore“ br 56/13), Odbor je  konstatovao da su zaključci 
1, i 6 realizovani.  
 Zaključak 2 je u fazi realizacije imajući u vidu rokove za ispunjenje zaključka koji su 
definisani zakonom. 

Zaključak 3 je u fazi realizacije, s obzirom da je dogovoreno da se Plan za upravljanje 
finansijskom krizom na nivou cjelokupnog finansijkog sistema (National Contigency Plan), koji 
je Savjet za finansijsku stabilnost usvojio u martu 2012. godine, dostavi Odboru u drugoj 
polovini jula. Odbor će tokom jula, navedeni plan razmotriti na sjednici. 

Zaključci 4 i 5 odnose se na Vladu. Odbor će nastaviti da prati realizaciju navedena dva 
zaključka koja se odnose na održivost duga (novo zaduživanje) i potrebu otpočinjanja realizacije 
strukturnih promjena ekonomskog modela sa težištem na snaženju investicione aktivnosti, 
revitalizaciji proizvodnog sektora i porastu zaposlenosti. 
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Odbor, shodno Poslovniku Skupštine i Zakonu o Savjetu za finansijsku stabilnost, nije 
glasao o Izvještaju jer se isti dostavlja na uvid, ali je najavio mogućnost predlaganja zaključaka o 
kojima se može izjasniti Odbor, odnosno, Skupština. 
 
Treća tačka - UTVRĐIVANJE ZAKLJUČAKA POVODOM RAZMATRANJA IZVJEŠTAJA O 
RADU KOMISIJE ZA KONCESIJE ZA 2013. GODINU 
 

Članovima Odbora je na klupama podijljen Predlog zaključaka povodom razmatranja 
Izvještaja o radu Komisije za koncesije za 2013. godinu. 

Dogovoreno je da Odbor u nastavku sjednice, koja će biti naknadno sazvana, utvrdi 
zaključke povodom razmatranja Izvještaja o radu Komisije za koncesije za 2013. godinu. 
   
Četvrta tačka - INICIJATIVA ZA KONTROLNO SASLUŠANJE SLAVOLJUBA STIJEPOVIĆA - 
MINISTRA PROSVJETE, DUŠKA RAJKOVIĆA - DIREKTORA JU CENTAR ZA STRUČNO 
OBRAZOVANJE, ZOJE BOJANIĆ LALOVIĆ - DIREKTORKE JU ZAVOD ZA UDŽBENIKE I 
NASTAVNA SREDSTVA I NENADA ŠOŠKIĆA - DIREKTORA JU CENTAR SAVREMENE 
UMJETNOSTI, POVODOM NEGATIVNOG MIŠLJENJA DRŽAVNE REVIZORSKE 
INSTITUCIJE O REVIZIJI GODIŠNJIH FINANSIJKIH IZVJEŠTAJA NAVEDENIH 
INSTITUCIJA i 

 
Predsjednik Odbora, Aleksandar Damjanović u svojstvu podnosioca inicijative podsjetio 

je da je Skupština Crne Gore 25. saziva, na sedmoj sjednici drugog redovnog (jesenjeg) 
zasjedanja u 2013. godini, povodom usvajanja Predloga zakona o završnom računu budžeta 
Crne Gore za 2012. godinu i Godišnjeg izvještaja o izvršenim revizijama i aktivnostima Državne 
revizorske institucije Crne Gore za period oktobar 2012 – oktobar 2013. godine („Sl. list Crne 
Gore“ br. 2/14), podržala preporuke Državne revizorske institucije i usvojila sedam zaključaka. 
Takođe, podsjetio je da je zaključkom 7, koji se odnosi na obavezu praćenja realizacije svih 
preporuka Državne revizorske institucije, utvrđeno da će Odbor za ekonomiju, finansije i 
budžet, u skladu sa Poslovnikom Skupštine, održati kontrolna saslušanja predstavnika onih 
subjekata revizije za koje je Državna revizorska institucija dala negativno mišljenje i da se 
navedeno negativno mišljenje odnosi na: JU Centar za stručno obrazovanje, JU Zavod za 
udžbenike i nastavna sredstva i JU Centar savremene umjetnosti. Na bazi sprovdene revizije, 
utvrđenog činjeničnog stanja i razmatranja izjašnjenja subjekta revizije na preliminarne 
izvještaje, Državna revizorska institucija, utvrdila je konačne izvještaje o reviziji navedena tri 
subjekta, ukazala na utvrđene nepravilnosti, dala preporuke i dostavila konačne izvještaje 
nadležnom tužilaštvu, u cilju utvrđivanja eventualnog postojanja bića krivičnog djela. 

Naveo je da je, polazeći od obima i karaktera utvrđenih nepravilnosti i nedostataka, 
zatraženo od subjekata revizije da u roku od šest mjeseci izvijeste Državnu revizorsku 
instituciju o preduzetim radnjama po izrađenim i dostavljenim preporukama i da je kontrolno 
saslušanje predloženo u cilju sagledavanja stepena realizovanosti preporuka Državne 
revizorske institucije i utvrđivanja eventulane odgovornosti. 

 
Damjanović je takođe, podsjetio da shodno članu 75 Poslovnika Skupštine Crne Gore 

odluku o kontrolnom saslušanju donosi Odbor većinom glasova ukupnog broja članova. 
 
Nakon izjašnjavanja sa pet glasova „za", pet „protiv" i dva glasa „uzdržan“, Inicijativa 

za održavanje kontrolnog saslušanja: Slavoljuba Stijepovića - ministra prosvjete, Duška 
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Rajkovića - direktora JU Centar za stručno obrazovanje, Zoje Bojanić Lalović - direktorke JU 
Zavod za udžbenike i nastavna sredstva i Nenada Šoškića - direktora JU Centar savremene 
umjetnosti, povodom negativnog mišljenja Državne revizorske institucije o reviziji godišnjih 
finansijkih izvještaja navedenih institucija, nije dobila potrebnu većinu na Odboru. 

  
Peta tačka - TEKUĆA PITANJA 
 

a) Predsjednik Odbora obavijestio je članove da su Odboru usmjereni: 
 

 Izvještaj o stanju energetskog sektora za 2013. godinu ; 
 Izvještaj o radu Državne komisije za kontrolu javnih nabavki za 2013. godinu; 
 Informacija  o realizaciji Akcionog  plana Vlade  za implementaciju preporuka Državne 

revizorske institucije za  prvi kvartal ; 

 Godišnji izvještaj o radu Fonda za zaštitu depozita za 2013.godinu; 
 Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o akcizama; 
 Predlog zakona o efikasnom korišćenju energije i  

 Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o administrativnim taksama  
                  
 

b) Predložio je da Odbor održi  jos tri sjednice do kraja i to  18,  21  i 28 jula. Dnevni red za 
navedene sjednice će biti naknadno utvrđen. 
 

c) Poslanik Milutin Đukanović iskazao je mišljenje da Vlada Crne Gore ne želi da ispoštuje 
član 60  Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika 
(“Službeni list Crne Gore”, br 14/14 od 22. marta  2014. godine)  kako bi se obezbijedila 
neophodna finansijska sredstva za sprovođenje navedenog zakona. Dogovoreno je da 
predsjednik Odbora uputi dopis Ministarstvu finansija i zatraži informaciju o 
sprovedenim aktivnostima na obezbjeđivanju neophodnih sredstava za sprovođenje 
Zakona o izboru odbornika i poslanika. 

 
*     *     * 

Sjednica je prekinuta u 12.45 časova. 
*     *     * 

 
Sjednica je nastavljena 16. jula 2014. godine u 12.10 časova. 
Predsjedavao je Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora.  
Sjednici su prisustvovali poslanici:, Zoran Jelić, Rešid Adrović, Filip Vuković, Veljko 

Zarubica, Milutin Đukanović, Strahinja Bulajić i Mladen Bojanić. 
Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Srđan Milić, Damir Šehović, Almer Kalač, Nik 

Gjeloshaj i Nebojša Medojević. 
Rad sjednice pratili su predstavnici medija.  
Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje 
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Treća tačka - UTVRĐIVANJE ZAKLJUČAKA POVODOM RAZMATRANJA IZVJEŠTAJA O 
RADU KOMISIJE ZA KONCESIJE ZA 2013. GODINU 
 
 Predsjednik Odbora, Aleksandar Damjanović podsjetio je članove da je na 58. sjednici, 
Odbor razmotrio Izvještaj o radu Komisije za koncesije za 2013. godinu. Takođe, podsjetio je da 
je na sjednici 7. jula, članovima Odbora na klupama podjeljen Predlog zaključaka povodom 
razmatranja navedenog izvještaja. 

 
Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, 

finansije i budžet, povodom razmatranja IZVJEŠTAJA O RADU KOMISIJE ZA KONCESIJE 
ZA 2013. GODINU, nakon glasanja, sedam glasova „za“ i jedan glas „uzdržan“, predlažio je 
Skupštini Crne Gore da usvoji sljedeće  

 
Z A K LJ U Č K E: 

 
1. Imajući u vidu da u 2013. godini nije zabilježen značajniji rast prihoda po osnovu 

koncesija i da je prihod od koncesija u 2013. godini na nivou od 51,47% prihoda iz 
2011. godine, kao i činjenicu da realizacija Zaključaka Skupštine Crne Gore povodom 
Izvještaja o radu Komisije za koncesije za 2012. godinu nije bila na zadovoljavajućem 
nivou, neophodno je da Skupština Crne Gore i njeni nadležni odbori koristeći svoje 
poslovničke mehanizme razmotre Izvještaj o radu Komisije za koncesije za 2013. 
godinu u domenu svoje nadležnosti i donesu odgovarajuće zaključke uključujući i 
potrebu održavanja kontrolnog saslušanja o stanju u ovoj oblasti; 

 
2. Neophodno je, u najkraćem mogućem roku, pristupiti izmjeni Zakona o koncesijama 

kako bi se na kvalitetniji način regulisala ova materija naročito imajući u vidu da su 
dosadašnja ovlašćenja Komisije za koncesije nedovoljna za ostvarivanje istinskog i 
kvalitetnog nadzora nad ovom oblašću; 

 
3. Skupština Crne Gore podržava nalaze i preporuke Državne revizorske institucije 

date u konačnom Izvještaju o reviziji prihoda budžeta po osnovu zaključenih 
ugovora o koncesijama, koji se odnose na: normativnu usklađenost, davanje 
koncesija, naplatu koncesionih naknada, nadzornu funkciju i evidenciju ugovora o 
koncesijama i preporučuje subjektima revizije (Vladi Crne Gore – Komisiji za 
koncesije, Ministarstvu ekonomije, Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja, 
Upravi za šume, Upravi za vode, Ministarstvu saobraćaja i pomorstva, Lučkoj 
upravi, Poreskoj upravi i Upravi za inspekcijske poslove) da u roku od šest mjeseci 
od objavljivanja Izvještaja izvijeste Državnu revizorsku instituciju i Skupštinu Crne 
Gore o preduzetim mjerama na ispunjavanju preporuka; 

 
4. Vlada Crne Gore nastaviće i dalje da prati realizaciju svih preporuka Državne 

revizorske institucije radi eliminisanja utvrđenih nepravilnosti kod subjekata 
revizije, a u okviru četvrtog kvartalnog Izvještaja obavijestiće Skupštinu Crne Gore i 
o realizaciji preporuka koje se odnose na oblast koncesija; 
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5. S obzirom da, u skladu sa zakonom, Komisiji za koncesije u toku godine ističe 
petogodišnji mandat neophodno je da Skupština Crne Gore sagleda dosadašnji rad 
Komisije i efekte nadzora u ovoj oblasti 

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanika, Aleksandar 

Damjanović. 
 
Peta tačka – TEKUĆA PITANJA 
 

Predsjednik Odbora upoznao je članove: 
 

a)  da je shodno dogovoru sa prethodne sjednice a polazeći od interesovanja jednog broja 
članova Odbora  i imajući u vidu početak primjene odredbi člana 68,68a, 68b i 89 stav 9 
Zakona o izboru odbornika i poslanika, uputio dopis Ministarsvu finansija kako bi se 
Odboru dostavile informacije o sprovedenim aktivnostima na obezbijeđivanju 
neophodnih sredstava za sprovođenje Zakona. 
 

b) da su u skladu zaključkom 3 koji je Skupština Crne Gore usvojila povodom razmatranja 
Izvještaja o radu Savjeta za finansijsku stabilnost za 2012. godinu (broj: 00-72/13-23/3 ) 
odboru na uvid dostavljena slijedeća dokumenta: 
 
- Osnove za izradu Lex specialis-a radi inplementacije aktivnosti utvrđenih planom za 

upravljanje finansijskom krizom na osnovu cjelokupnog finansijskog sistema. 
- Plan za upravljanje finansijskom krizom na nivou cjelokupnog finansijskog sistema. 
- Plan za upravljanje finansijskom krizom u oblastima iz nadležnosti Centralne banke 

Crne Gore i  
- Priručnik za operacionalizaciju Plana za upravljanje finansijskom krizom u 

oblastima iz nadležnosti Centralne banke Crne Gore koji se u skladu sa Pavilnikom o 
tajnosti CBCG, obilježeni stepenom tajnosti "Povjerljivo" 

 
Dogovoreno je da se u navedena dokumenta uvid može ostvariti u kancelariji službe 

Odbora, kao i na 64. sjednici Odbora, 18. jula 2014. godine. 
 

*     *     * 
Sjednica je završena u 12.25 časova. 

 
 
 
 
Broj: 00-63-7/14- 
 
SEKRETAR ODBORA                        PREDSJEDNIK ODBORA 
Nađa Vukićević, s.r.                             mr AleksandarDamjanović,s.r. 
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63. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet, 
održana 7. I 16. jula 2014. godine 

REZULTATI GLASANJA 
 

O PREDLOZIMA AKATA 
 

NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“ 

IZVJEŠTAJ O STANJU 
NA TRŽIŠTU 
OSIGURANJA U 
CRNOJ GORI ZA 2013. 
GODINU 

Zoran Jelić 
Rešid Adrović 
Veljko Zarubica 
Filip Vuković 
Almer Kalač 
Damir Šehović 
Aleksandar Damjanović 
Srđan Milić 
Nik Gjeloshaj 

 
 

Milutin Đukanović 
Strahinja Bulajić 
Mladen Bojanić 
 

 

O PREDLOZIMA AKATA 
 

NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“ 

INICIJATIVA ZA 
KONTROLNO 
SASLUŠANJE 
SLAVOLJUBA 
STIJEPOVIĆA - MINISTRA 
PROSVJETE, DUŠKA 
RAJKOVIĆA - 
DIREKTORA JU CENTAR 
ZA STRUČNO 
OBRAZOVANJE, ZOJE 
BOJANIĆ LALOVIĆ - 
DIREKTORKE JU ZAVOD 
ZA UDŽBENIKE I 
NASTAVNA SREDSTVA I 
NENADA ŠOŠKIĆA - 
DIREKTORA JU CENTAR 
SAVREMENE 
UMJETNOSTI, POVODOM 
NEGATIVNOG 
MIŠLJENJA DRŽAVNE 
REVIZORSKE 
INSTITUCIJE O REVIZIJI 
GODIŠNJIH FINANSIJKIH 
IZVJEŠTAJA NAVEDENIH 
INSTITUCIJA 

Aleksandar Damjanović 
Srđan Milić 
Mladen Bojanić 
Milutin Đukanović 
Strahinja Bulajić 
 

Zoran Jelić 
Rešid Adrović 
Veljko Zarubica 
Filip Vuković 
Nik Gjeloshaj 
 

Almer Kalač 
Damir Šehović 
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O PREDLOZIMA AKATA 
 

NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“ 

UTVRĐIVANJE 
ZAKLJUČAKA 
POVODOM 
RAZMATRANJA 
IZVJEŠTAJA O RADU 
KOMISIJE ZA 
KONCESIJE ZA 2013. 
GODINU 

AleksandarDamjanović 
Mladen Bojanić 
Milutin Đukanović 
Strahinja Bulajić 
Zoran Jelić 
Rešid Adrović 
Veljko Zarubica 
 

 Filip Vuković 

 


